

Calgon 3w1 Tabletki Zmiękczające Wodę, 15 Tabletek, Multipack 7 sztuk

Indeks: 814864 Producent: Reckitt Benckiser Group Kod producenta: 40000094

Cena: 236.17 zł

Opis

Calgon Tablets Water Softener Powerball 3-in-1, 15 Tablets, Multipack of 7

Producent: Reckitt Benckiser Group

- Calgon verhindert Kalkablagerungen in Ihrer Waschmaschine zum Schutz des Heizelements, der Rohre und der Trommel der Maschine
- Schützt und reinigt Ihre Waschmaschine, indem es Kalkablagerungen verhindert
- Erlaubt Ihnen, nur die Menge an Waschmittel zu verwenden, die für weiches Wasser erforderlich ist
- Minimiert den Energieverbrauch, indem die Heizelemente sauber gehalten werden
- Hilft Ihrer Waschmaschine länger zu arbeiten und gleichzeitig schlechte Gerüche zu entfernen
- punkt znaku wypunktowania: Calgon verhindert Kalkablagerungen in Ihrer Waschmaschine zum Schutz des Heizelements, der Rohre und der Trommel der Maschine, Schützt und reinigt Ihre Waschmaschine, indem es Kalkablagerungen verhindert, Erlaubt Ihnen, nur die Menge an Waschmittel zu verwenden, die für weiches Wasser erforderlich ist, Minimiert den Energieverbrauch, indem die Heizelemente sauber gehalten werden, Hilft Ihrer Waschmaschine länger zu arbeiten und gleichzeitig schlechte Gerüche zu entfernen
- Opis produktu: Fügen Sie einfach Calgon zu jeder Wäsche zusätzlich zu Ihrem üblichen Waschmittel hinzu. 1) Kalkschutz, 2) Reinigungsmittelrückstände und Schmutzentfernung und 3) Geruchsbeseitigung, um Ihre Waschmaschine sauber zu halten. Calgon schützt alle wichtigen Teile Ihrer Waschmaschine vor Kalkschäden und verhindert Schmutzrückstände, so dass Ihre Waschmaschine gesund bleibt und Kleidung bei jeder Wäsche und allen Temperaturen geschützt wird. Es verhindert nicht nur Kalkablagerungen in Ihrem Heizelement, sondern schützt auch Ihre Trommel, Rohre, Schläuche, Pumpe und alle Komponenten Ihrer Waschmaschine, die mit Wasser in Berührung kommen. "Helfen Sie Ihrer Waschmaschine länger zu leben mit Calgon!"

marka: Calgon

kod unspsc: 47131800

• jest produktem z datą ważności: 1

formularz pozycji: Tablette
poziom opakowania: unit

• Liczba przedmiotów: 7

• zalecane zastosowania produktu: Reinigung

rozmiar: 15 Count (Pack of 7)

• okres przydatności do spożycia fc: 730 days

numer części: 40000094

• waga opakowania przedmiotu: 1.8 kilograms

producent: Reckitt Benckiser Group

• zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 5059001004741

• zalecane węzły przeglądania: 64739031

- cecha materialna: Rückstandsfrei
- nazwa przedmiotu: Calgon Tablets Water Softener Powerball 3-in-1, 15 Tablets, Multipack of 7
- data uruchomienia strony produktu: 2021-08-29T20:01:11.885Z
- przelicznik jednostek: 15

Parametry	
Producent	Reckitt Benckiser Group
Rodzaj opakowania	Multipack
Liczba tabletek	15
Zalecane	Ochrona pralki
zastosowanie	
Data ważności	730 dni

Zdjęcia

